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Okres kampanii wyborczej i wyborów to zwykle czas przewartościowań oraz ustalania 

poglądów i sympatii politycznych na najbliższe miesiące. Wyborcze emocje i sama kampania 

nie pozostają też bez wpływu na postrzeganie poszczególnych polityków aktywnych na naszej 

scenie politycznej. W najgorętszym okresie kampanii wyborczej zapytaliśmy Polaków o ocenę 

przedstawicieli tej sceny1.  

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

Liderem listopadowego rankingu zaufania jest kandydat PiS na stanowisko prezydenta 

stolicy Kazimierz Marcinkiewicz, któremu ufa – według własnych deklaracji – 63% 

badanych. Drugie miejsce wśród polityków najczęściej darzonych zaufaniem zajmuje 

Zbigniew Religa (60%), a trzecie – Zbigniew Ziobro (59%). Zaufaniem prawie połowy 

ankietowanych cieszy się lider PO Donald Tusk (49%). Pierwszą piątkę polityków 

obdarzanych największym zaufaniem społecznym zamyka w tym miesiącu prezydent 

Lech Kaczyński, któremu ufa 37% badanych. Prawie tyle samo osób deklaruje zaufanie 

do wicepremierów Andrzeja Leppera (36%) i Zyty Gilowskiej (35%). Około jednej trzeciej 

badanych ufa szefowi PSL Waldemarowi Pawlakowi, liderowi PO Janowi Rokicie (po 34% 

deklaracji zaufania), premierowi Jarosławowi Kaczyńskiemu (33%) oraz kandydatce PO 

na  prezydenta Warszawy Hannie Gronkiewicz-Waltz (32%). Na kolejnych pozycjach 

listopadowego rankingu, z nieco gorszym wynikiem, znajdują się Roman Giertych (31%), 

Marek Borowski (30%), Leszek Balcerowicz (29%) i Wojciech Olejniczak (28%).   

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (198) przeprowadzono w dniach 2–5 listopada 2006 roku 
na liczącej 979 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w listopadzie 2006 

 Zaufanie Nieufność 
XI 2006 Zmiana 

od X 2006 
XI 2006 Zmiana 

od X 2006 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

K. Marcinkiewicz 63 3 13 –1 15 4 

Z. Religa 60 0 14 –1 17 3 

Z. Ziobro 59 6 16 –4 14 6 

D. Tusk 49 –2 26 –4 19 2 

L. Kaczyński 37 3 44 –4 14 0 

A. Lepper 36 4 47 –2 13 1 

Z. Gilowska 35 –3 29 0 19 7 

W. Pawlak 34 –2 22 –4 29 6 

J. Rokita 34 –3 34 –1 20 4 

J. Kaczyński 33 2 47 –3 14 0 

H. Gronkiewicz-Waltz 32 –9 29 2 25 6 

R. Giertych 31 10 51 –11 12 2 

M. Borowski 30 –1 26 –2 21 13 

L. Balcerowicz 29 –3 39 –2 17 4 

W. Olejniczak 28 0 21 –4 23 20 

B. Komorowski 26 0 17 –4 17 30 

M. Jurek 26 0 25 1 16 25 

R. Sikorski 25 3 9 –2 15 42 

L. Dorn 21 1 29 –4 15 24 

A. Macierewicz 21 5 35 –3 15 21 

B. Borusewicz 16 4 12 –1 15 47 

J. Kurtyka 7 * 7 * 9 71 

J. Kochanowski 5 * 5 * 8 77 

M. Kuchciński 5 –1 10 –3 9 70 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W końcu października 2006 roku brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 

VII VIII IX XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 26 26 23 25 29 25 28 28 28 27 26 25 29 27 32 32 29 

M. Borowski 41 40 34 39 38 33 32 33 32 30 33 30 36 34 35 31 30 

B. Borusewicz - - - 16 14 13 14 14 12 13 15 13 17 15 16 12 16 

L. Dorn - - 9 26 26 23 27 24 19 18 20 22 25 22 20 20 21 

R. Giertych 24 25 26 30 28 24 23 24 21 18 22 22 24 21 20 21 31 

Z. Gilowska - - - - - - 39 38 37 37 35 43 - - 41 38 35 

H. Gronkiewicz-Waltz - - 40 36 37 37 38 - - 36 39 39 41 40 41 41 32 

M. Jurek - - - 28 22 24 33 29 27 28 28 28 31 29 27 26 26 

J. Kaczyński 43 48 56 60 56 53 49 44 34 34 37 37 42 36 32 31 33 

L. Kaczyński 44 50 64 66 61 64 58 54 43 42 43 43 46 38 36 34 37 

J. Kochanowski - - - - - - - 8 - - - - - - 7 - 5 

B. Komorowski - - - 30 28 26 29 29 25 23 26 27 30 28 31 26 26 

M. Kuchciński - - - - - - - - - - - - - - 7 6 5 

J. Kurtyka - - - - - 7 - - - - - - - 7 - - 7 

A. Lepper 33 36 37 41 38 38 37 38 36 32 37 38 43 40 32 32 36 

A. Macierewicz - - 15 - - - - - - - - - 20 16 20 16 21 

K. Marcinkiewicz - - - 59 63 68 70 69 68 69 67 64 74 67 - 60 63 

W. Olejniczak 24 22 28 32 30 28 28 25 30 30 31 28 31 32 32 28 28 

W. Pawlak - - - 42 32 33 33 28 33 29 34 30 32 33 39 36 34 

Z. Religa 64 59 - - - 65 69 65 65 59 63 61 68 63 62 60 60 

J. Rokita 43 40 44 42 42 40 39 41 40 - 36 34 43 37 40 37 34 

R. Sikorski - - - 13 12 15 15 18 17 15 18 18 22 26 25 22 25 

D. Tusk 45 54 71 57 57 53 47 52 51 47 51 45 53 49 51 51 49 

Z. Ziobro - - - 49 55 53 54 56 52 51 57 56 62 59 52 53 59 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 

VII VIII IX XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 49 47 50 52 45 45 45 45 46 46 47 46 44 42 42 41 39 

M. Borowski 28 26 28 31 27 30 33 30 29 32 27 31 29 26 27 28 26 

B. Borusewicz - - - 10 8 10 11 13 11 12 12 10 11 12 12 13 12 

L. Dorn - - 14 19 20 23 24 28 33 30 33 28 29 31 33 33 29 

R. Giertych 49 44 44 46 48 51 53 53 59 60 58 58 60 60 63 62 51 

Z. Gilowska - - - - - - 20 19 23 25 27 23 - - 26 29 29 

H. Gronkiewicz-Waltz - - 26 35 32 31 30 - - 32 31 30 28 29 27 27 29 

M. Jurek - - - 15 16 16 22 25 24 23 25 20 23 26 25 24 25 

J. Kaczyński 34 26 20 23 21 21 32 37 46 45 44 42 41 46 53 50 47 

L. Kaczyński 36 26 19 20 20 18 24 30 38 39 40 38 39 43 50 48 44 

J. Kochanowski - - - - - - - 6 - - - - - - 5 - 5 

B. Komorowski - - - 20 16 17 18 19 18 19 17 18 19 18 18 21 17 

M. Kuchciński - - - - - - - - - - - - - - 13 13 10 

J. Kurtyka - - - - - 7 - - - - - - - 7 - - 7 

A. Lepper 51 45 46 44 46 45 47 45 47 52 47 44 40 42 54 49 47 

A. Macierewicz - - 29 - - - - - - - - - 29 43 40 38 35 

K. Marcinkiewicz - - - 14 10 10 12 14 14 14 16 15 8 13 - 14 13 

W. Olejniczak 17 16 17 21 17 21 23 27 20 24 21 22 22 22 24 25 21 

W. Pawlak - - - 23 26 27 27 31 28 30 25 25 28 27 23 26 22 

Z. Religa 12 12 - - - 11 11 14 12 17 15 16 14 13 15 15 14 

J. Rokita 28 26 26 34 31 30 34 31 33 - 35 36 31 32 33 35 34 

R. Sikorski - - - 5 5 5 7 9 7 9 7 8 11 9 10 11 9 

D. Tusk 25 17 12 24 22 23 30 26 28 31 29 32 26 28 28 30 26 

Z. Ziobro - - - 17 15 18 17 19 21 19 17 16 14 15 22 20 16 
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Podobnie jak w ubiegłych miesiącach listę polityków najczęściej spotykających się 

z negatywnym nastawieniem respondentów otwiera wicepremier i szef resortu edukacji 

Roman Giertych. Nie ufa mu połowa badanych (51%). Tylko nieco rzadziej nieufność 

ankietowanych budzą premier Jarosław Kaczyński oraz lider Samoobrony wicepremier 

Andrzej Lepper (po 47%). Z dużą nieufnością ankietowanych spotyka się także prezydent 

Lech Kaczyński (44% deklaracji nieufności). Prawie dwie piąte badanych nie ufa też 

Leszkowi Balcerowiczowi (39%). Więcej niż co trzeci respondent deklaruje nieufność 

do Antoniego Macierewicza (35%) i Jana Rokity (34%).  

Początek listopada okazał się dość korzystny dla polityków, w tym w dużej mierze 

dla przedstawicieli rządzącej koalicji. W porównaniu z poprzednim pomiarem najwięcej 

w ocenie badanych zyskał wicepremier i szef resortu edukacji Roman Giertych, którego 

program „Zero tolerancji dla przemocy” w kontekście niedawnych wydarzeń w gdańskim 

gimnazjum spotkał się, jak się wydaje, ze znaczną aprobatą w społeczeństwie. W ciągu 

ostatnich tygodni dzielących kolejne sondaże zaufanie do szefa MEN wzrosło aż o 10 

punktów procentowych, jednocześnie w równie dużym stopniu zmalał (o 11 punktów) odsetek 

osób, wśród których budzi on nieufność. Obecne oceny Romana Giertycha są najlepsze 

od grudnia ubiegłego roku.  

Wyraźnie lepsze od październikowych są też notowania ministra sprawiedliwości 

Zbigniewa Ziobry. Po ubiegłomiesięcznym spadku ocen zaufanie do niego powróciło do 

poziomu z września. Obecnie ufa mu o 6 punktów procentowych więcej badanych niż pod 

koniec października, nieufność zaś deklaruje o 4 punkty mniej osób niż wówczas.  

Kolejnym, po Romanie Giertychu, politykiem, którego społeczny wizerunek zmienia 

się ostatnio na korzyść, jest Antoni Macierewicz. Liczba badanych mających do niego 

zaufanie ulega wprawdzie wahaniom (obecnie ufa mu 21% ankietowanych – o 5 punktów 

więcej niż pod koniec października, ale prawie tyle samo co na początku ubiegłego miesiąca), 

jednak od września sukcesywnie ubywa osób deklarujących negatywne nastawienie 

do likwidatora WSI. Obecnie nieufność do Antoniego Macierewicza wyraża 35% badanych 

(o 3 punkty mniej niż pod koniec ubiegłego miesiąca). We wrześniu ich liczba wynosiła 43%.  

W przypadku pozostałych polityków korzystne zmiany nie są już tak znaczące. 

Od ostatniego pomiaru nieco zyskali na zaufaniu społecznym marszałek Senatu Bogdan 

Borusewicz, wicepremier Andrzej Lepper (wzrost deklaracji zaufania po 4 punkty 

procentowe), minister obrony Radosław Sikorski (3-punktowy wzrost zaufania i 2-punktowy 
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spadek nieufności) oraz były premier, a obecnie kandydat PiS na stanowisko prezydenta 

stolicy Kazimierz Marcinkiewicz (wzrost zaufania o 3 punkty). Nieco poprawiły się również 

notowania prezydenta Lecha Kaczyńskiego (3-punktowy wzrost zaufania i 4-punktowy 

spadek nieufności) oraz minimalnie – premiera Jarosława Kaczyńskiego (wzrost zaufania 

o 2 punkty i spadek nieufności o 3 punkty). Z mniejszą nieufnością niż pod koniec 

października spotyka się również wicepremier Ludwik Dorn, a także liderzy SLD i PO – 

Wojciech Olejniczak i Bronisław Komorowski (spadek nieufności po 4 punkty).  

O znaczącym pogorszeniu się notowań można mówić jedynie w przypadku Hanny 

Gronkiewicz-Waltz. W ciągu ostatnich tygodni dzielących kolejne pomiary zaufanie do niej 

zmalało o 9 punktów procentowych. Minimalnie na zaufaniu społecznym straciła wicepremier 

Zyta Gilowska (spadek zaufania o 3 punkty). W porównaniu z końcem października oceny 

pozostałych uwzględnionych w naszym badaniu polityków nie uległy znaczącym zmianom.  

ŚREDNIE OCEN 

W naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (–5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Przedstawiane były łączne odsetki 

badanych wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od –1 do –5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Prezentowane dane odnosiły się do ogółu badanych. Natomiast średnia ocen jest syntetyczną 

miarą pozwalającą uchwycić siłę zarówno pozytywnych, jak i negatywnych nastawień 

do poszczególnych polityków, przy wyeliminowaniu różnic wynikających ze stopnia ich 

nieznajomości.  
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Najwyższą średnią ocen, tak jak w ubiegłych miesiącach, uzyskał Kazimierz 

Marcinkiewicz (1,67). Drugie miejsce wśród najlepiej odbieranych przedstawicieli sceny 

politycznej przypadło Zbigniewowi Ziobrze (1,52), który dość wyraźnie wyprzedza w tym 

rankingu Zbigniewa Religę (1,28). Znacznie niższą średnią ocen, niemniej jednak również 

świadczącą o dużej przewadze pozytywnych nastawień, ma minister obrony Radosław 

Sikorski (0,71). Pozytywne noty przeważają jeszcze – dość znacznie – w ocenie Donalda 

Tuska (0,48) oraz – w niewielkim już stopniu – Bronisława Komorowskiego (0,22), 

Waldemara Pawlaka (0,21) i Bogdana Borusewicza (0,15). Pozostali politycy postrzegani są 

co najwyżej wyraźnie kontrowersyjnie, jeśli nie negatywnie.  

Mimo odnotowanej poprawy ocen pierwsze miejsce wśród najgorzej odbieranych 

przedstawicieli sceny politycznej zajmują w tym miesiącu ex aequo Roman Giertych oraz 

Antoni Macierewicz (po –1,10). W nieco mniejszym stopniu negatywne noty dominują 

w ocenie szefa klubu parlamentarnego PiS Marka Kuchcińskiego (–0,84). Do grona wyraźnie 

krytycznie odbieranych postaci sceny politycznej zaliczają się także wicepremier Andrzej 

Lepper, premier Jarosław Kaczyński (po –0,78), prezes NBP Leszek Balcerowicz (–0,68) 

i wicepremier Ludwik Dorn (–0,64). Wyższą średnią, niemniej jednak również świadczącą 

o znacznej przewadze niekorzystnych ocen, ma prezydent Lech Kaczyński (–0,52).  

Początek listopada był dość korzystny dla polityków. Jak wynika z porównania 

obecnych średnich ocen z rejestrowanymi pod koniec października, notowania zdecydowanej 

większości przedstawicieli sceny politycznej uwzględnionych w naszym badaniu przynaj-

mniej minimalnie zmieniły się na lepsze.  

Zdecydowanie najbardziej poprawił się dotychczasowy bilans ocen wicepremiera 

i ministra edukacji Romana Giertycha (wzrost średniej aż o 0,96 punktu). Minimalny spadek 

liczby deklaracji nieufności znacząco zaważył na całościowej ocenie mało znanego 

i ocenianego przez bardzo wąską grupę badanych szefa klubu parlamentarnego PiS Marka 

Kuchcińskiego (wzrost średniej o 0,53 punktu). W opinii ankietowanych dość znacznie 

zyskali też Antoni Macierewicz (różnica średnich +0,43 punktu), Bogdan Borusewicz (+0,41) 

i Zbigniew Ziobro (+0,39). W nieco mniejszym stopniu poprawił się wizerunek Radosława 

Sikorskiego (+0,31) oraz wicepremierów Ludwika Dorna (+0,30) i Andrzeja Leppera (+0,28). 

Odnotowane na poziomie deklaracji zaufania i nieufności niewielkie zmiany w notowaniach 

prezydenta Lecha Kaczyńskiego i premiera Jarosława Kaczyńskiego okazały się zbyt małe, 

by istotnie zaważyć na ich całościowych ocenach. 
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Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według 

kierunku i wielkości 
zmian) 

X 2006 XI 2006 Różnica 

R. Giertych –2,06 –1,10 0,96 * 

M. Kuchciński –1,37 –0,84 0,53 * 

A. Macierewicz –1,53 –1,10 0,43 * 

B. Borusewicz –0,26 0,15 0,41 * 

Z. Ziobro 1,13 1,52 0,39 * 

R. Sikorski 0,40 0,71 0,31 * 

L. Dorn –0,94 –0,64 0,30 * 

A. Lepper –1,06 –0,78 0,28 * 

L. Kaczyński –0,79 –0,52 0,27  

W. Pawlak –0,02 0,21 0,23  

J. Kaczyński –0,99 –0,78 0,21  

B. Komorowski 0,01 0,22 0,21  

W. Olejniczak –0,12 0,07 0,19  

M. Borowski –0,35 –0,18 0,17  

K. Marcinkiewicz 1,60 1,67 0,07  

D. Tusk 0,46 0,48 0,02  

Z. Gilowska 0,04 0,04 0  

Z. Religa 1,29 1,28 –0,01  

M. Jurek –0,18 –0,22 –0,04  

L. Balcerowicz –0,63 –0,68 –0,05  

J. Rokita –0,18 –0,28 –0,10  

H. Gronkiewicz-Waltz 0,25 –0,22 –0,47 * 

* Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05  

O znacznym pogorszeniu się dotychczasowego wizerunku w ostatnich tygodniach 

można mówić jedynie w przypadku Hanny Gronkiewicz-Waltz (różnica średnich ocen wynosi 

–0,47 punktu).   

 
 

 

   
 
 

Kampania wyborcza to okres walki o uwagę i głosy wyborców. W tym czasie 

na skutek presji medialnej (i nie tylko) w opiniach Polaków możliwe są nawet gwałtowne 

zmiany, choć trudno stwierdzić, jak długo utrzymają się po okresie wzmożonego 
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zainteresowania polityką. W pierwszej dekadzie listopada najbardziej zyskał na  zaufaniu 

społecznym minister edukacji Roman Giertych, który ogłosił program „Zero tolerancji” 

i zapowiedział zaostrzenie dyscypliny w szkołach. Jednak mimo poprawy notowań nadal 

należy on do polityków spotykających się z największą nieufnością badanych. Natomiast 

najbardziej straciła w tym miesiącu wśród ogółu Polaków kandydatka na  prezydenta stolicy 

Hanna Gronkiewicz-Waltz. Nie przesądza to jednak o jej szansach wyborczych, ponieważ 

wyboru dokonywać będą nie wszyscy Polacy, a jedynie mieszkańcy Warszawy, którzy 

pod  wieloma względami (w tym także deklarowanych poglądów politycznych) odbiegają 

od tzw. średniej krajowej.  

  

 Opracowała 

 Agnieszka CYBULSKA 



  
A N E K S  

 

 
Tabela 1. Stosunek do Bogdana Borusewicza  
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     12   │     15   │     16   │     47   │     11   │    974   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     13   │     16   │     22   │     39   │     10   │    465   │ 
                     │  Kobiety                   │     10   │     14   │     10   │     54   │     12   │    510   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      7   │     17   │      7   │     61   │      8   │    148   │ 
                     │  25-34                     │     12   │     21   │      6   │     53   │      8   │    176   │ 
                     │  35-44                     │      8   │     15   │     12   │     49   │     17   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     15   │     15   │     24   │     37   │      8   │    203   │ 
                     │  55-64                     │     14   │     17   │     20   │     34   │     15   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     14   │      5   │     24   │     46   │     11   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     12   │     12   │     13   │     54   │     10   │    358   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     14   │     16   │     19   │     41   │     11   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     12   │     13   │     13   │     48   │     13   │    197   │ 
                     │  101-500 tys.              │     10   │     19   │     16   │     45   │      9   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      9   │     21   │     26   │     32   │     11   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     11   │     11   │     11   │     56   │     12   │    273   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     12   │     17   │     17   │     45   │      9   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     12   │     15   │     16   │     44   │     13   │    339   │ 
                     │  Wyższe                    │     11   │     23   │     25   │     33   │      8   │    108   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     11   │     20   │     27   │     31   │     11   │     56   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     11   │     23   │     16   │     38   │     11   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      8   │     16   │      9   │     50   │     17   │     89   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     11   │     20   │     14   │     43   │     12   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     10   │      8   │      9   │     68   │      5   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     10   │     17   │     17   │     42   │     14   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     18   │     21   │     20   │     33   │      9   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     13   │      9   │     21   │     46   │     12   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     13   │     11   │     24   │     39   │     13   │    215   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      5   │     17   │     10   │     64   │      4   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     17   │     14   │      5   │     55   │      9   │    114   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      8   │      9   │      5   │     75   │      4   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │      6   │     22   │     15   │     42   │     14   │    133   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │      7   │     19   │     12   │     50   │     13   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     16   │     16   │     17   │     41   │     10   │    193   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     13   │     15   │     17   │     41   │     14   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      9   │     11   │      8   │     65   │      7   │     86   │ 
                     │  301-500                   │      9   │     15   │     14   │     53   │      9   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     13   │     16   │     17   │     45   │     10   │    226   │ 
                     │  901-1200                  │      8   │     17   │     28   │     36   │     11   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     18   │     22   │     24   │     30   │      6   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     13   │     15   │     10   │     52   │      9   │    268   │ 
                     │  Średnie                   │     11   │     15   │     16   │     45   │     13   │    435   │ 
                     │  Dobre                     │     11   │     16   │     19   │     45   │      9   │    270   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     12   │     14   │     51   │     13   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     12   │     12   │     16   │     48   │     11   │    472   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     14   │     12   │     14   │     49   │     11   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     11   │     24   │     16   │     37   │     12   │    183   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      7   │     17   │     16   │     53   │      7   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     14   │     24   │     20   │     36   │      6   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     14   │     17   │     13   │     45   │     11   │    292   │ 
                     │  Prawica                   │     10   │     16   │     26   │     42   │      5   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      9   │      7   │      5   │     60   │     20   │    256   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Ludwika Dorna 
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     29   │     15   │     21   │     24   │     11   │    974   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     32   │     15   │     28   │     17   │      7   │    464   │ 
                     │  Kobiety                   │     26   │     15   │     14   │     31   │     13   │    510   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     24   │     16   │     10   │     38   │     12   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     29   │     19   │     20   │     22   │      9   │    176   │ 
                     │  35-44                     │     28   │     17   │     22   │     22   │     11   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     34   │     20   │     23   │     16   │      7   │    203   │ 
                     │  55-64                     │     34   │     13   │     24   │     16   │     13   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     25   │      6   │     23   │     33   │     13   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     21   │     14   │     22   │     33   │     11   │    357   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     29   │     15   │     23   │     26   │      7   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     38   │     16   │     18   │     16   │     11   │    197   │ 
                     │  101-500 tys.              │     29   │     19   │     19   │     21   │     12   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     39   │     14   │     20   │     16   │     11   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     12   │     16   │     36   │     14   │    272   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     27   │     17   │     25   │     23   │      8   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     32   │     16   │     19   │     21   │     11   │    339   │ 
                     │  Wyższe                    │     41   │     17   │     27   │      8   │      7   │    108   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     42   │     15   │     28   │      4   │     11   │     56   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     41   │     17   │     13   │     19   │     10   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     31   │     20   │     16   │     20   │     12   │     89   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     20   │     25   │     28   │     16   │     12   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     18   │     20   │     26   │     28   │      8   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     26   │     12   │     35   │     15   │     12   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     45   │     19   │     17   │     11   │      8   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     25   │     14   │     16   │     32   │     14   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     30   │      9   │     24   │     23   │     14   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     29   │     20   │     10   │     32   │      8   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     24   │     12   │     18   │     43   │      3   │    112   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     21   │     14   │     38   │      8   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     39   │     21   │     19   │     16   │      6   │    133   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     30   │     20   │     18   │     15   │     18   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     30   │     18   │     23   │     18   │     11   │    193   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     24   │     13   │     35   │     15   │     12   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     17   │     21   │     13   │     41   │      8   │     86   │ 
                     │  301-500                   │     26   │     16   │     22   │     28   │      8   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     27   │     15   │     25   │     23   │     10   │    226   │ 
                     │  901-1200                  │     37   │     18   │     22   │     14   │      9   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     52   │     11   │     25   │      9   │      4   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     26   │     17   │     16   │     32   │      9   │    268   │ 
                     │  Średnie                   │     28   │     16   │     20   │     24   │     12   │    435   │ 
                     │  Dobre                     │     33   │     14   │     25   │     17   │     10   │    270   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     23   │     17   │     21   │     29   │     10   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     28   │     14   │     24   │     23   │     11   │    471   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     27   │     17   │     13   │     31   │     12   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     34   │     17   │     22   │     19   │      8   │    183   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     11   │     14   │     28   │     15   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     52   │     17   │     11   │     15   │      5   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     34   │     19   │     19   │     20   │      8   │    291   │ 
                     │  Prawica                   │     24   │     14   │     38   │     19   │      5   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     17   │     13   │      6   │     40   │     23   │    256   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Romana Giertycha  
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     51   │     12   │     31   │      2   │      5   │    974   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     55   │     11   │     28   │      2   │      3   │    464   │ 
                     │  Kobiety                   │     46   │     13   │     34   │      1   │      6   │    510   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     65   │     11   │     20   │      1   │      5   │    148   │ 
                     │  25-34                     │     57   │     13   │     25   │      2   │      2   │    176   │ 
                     │  35-44                     │     52   │     13   │     30   │      1   │      4   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     46   │     13   │     37   │      1   │      4   │    202   │ 
                     │  55-64                     │     49   │     13   │     32   │      1   │      6   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     37   │     10   │     39   │      5   │      9   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     40   │     14   │     36   │      3   │      7   │    359   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     57   │     11   │     29   │      0   │      2   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     55   │     12   │     26   │      2   │      4   │    197   │ 
                     │  101-500 tys.              │     54   │      8   │     34   │      1   │      3   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     63   │     12   │     18   │      2   │      5   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     40   │     11   │     37   │      4   │      8   │    274   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     50   │     15   │     30   │      2   │      3   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     53   │     11   │     31   │      0   │      4   │    339   │ 
                     │  Wyższe                    │     71   │     10   │     17   │      0   │      1   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     59   │     10   │     30   │      0   │      1   │     55   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     63   │     10   │     24   │      0   │      3   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     55   │     15   │     26   │      1   │      3   │     89   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     53   │     16   │     25   │      2   │      4   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     41   │     15   │     41   │      0   │      3   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     36   │      7   │     50   │      0   │      6   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     63   │     19   │     19   │      0   │      0   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     43   │     15   │     28   │      5   │      8   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     41   │     12   │     38   │      2   │      7   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     76   │      6   │     14   │      0   │      3   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     45   │     11   │     34   │      5   │      6   │    114   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     49   │     10   │     40   │      0   │      0   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     55   │     13   │     31   │      0   │      1   │    132   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     60   │     11   │     23   │      0   │      6   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     57   │     14   │     24   │      1   │      3   │    193   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │      7   │     52   │      0   │      6   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     36   │     12   │     48   │      0   │      3   │     86   │ 
                     │  301-500                   │     38   │     18   │     37   │      3   │      5   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     49   │     13   │     32   │      2   │      5   │    225   │ 
                     │  901-1200                  │     59   │      8   │     30   │      3   │      0   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     73   │      6   │     20   │      0   │      1   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     46   │     13   │     32   │      4   │      6   │    268   │ 
                     │  Średnie                   │     48   │     13   │     32   │      1   │      6   │    435   │ 
                     │  Dobre                     │     60   │      9   │     28   │      2   │      2   │    270   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     34   │     18   │     36   │      3   │      9   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     45   │     13   │     36   │      2   │      5   │    473   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     58   │      9   │     27   │      1   │      5   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     63   │     11   │     24   │      1   │      1   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     59   │      9   │     19   │      4   │      8   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     75   │      9   │     14   │      1   │      1   │    122   │ 
                     │  Centrum                   │     53   │     11   │     32   │      0   │      3   │    292   │ 
                     │  Prawica                   │     46   │     12   │     40   │      2   │      1   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     42   │     14   │     26   │      4   │     13   │    256   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Hanny Gronkiewicz-Waltz  
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     29   │     25   │     32   │      6   │      8   │    974   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     29   │     26   │     32   │      7   │      6   │    464   │ 
                     │  Kobiety                   │     29   │     24   │     32   │      5   │      9   │    510   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     25   │     29   │     25   │     14   │      7   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     21   │     27   │     41   │      4   │      7   │    176   │ 
                     │  35-44                     │     31   │     28   │     31   │      3   │      6   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     33   │     25   │     36   │      2   │      4   │    203   │ 
                     │  55-64                     │     27   │     26   │     35   │      2   │     10   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     37   │     16   │     23   │     12   │     12   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     30   │     28   │     23   │     10   │      8   │    357   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     27   │     25   │     41   │      1   │      6   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     31   │     22   │     35   │      4   │      9   │    197   │ 
                     │  101-500 tys.              │     30   │     23   │     33   │      6   │      8   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     25   │     24   │     43   │      3   │      5   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     29   │     22   │     24   │     14   │     12   │    272   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     31   │     29   │     30   │      4   │      5   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     26   │     34   │      3   │      7   │    339   │ 
                     │  Wyższe                    │     23   │     21   │     51   │      1   │      4   │    108   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     24   │     22   │     49   │      2   │      3   │     56   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     29   │     23   │     41   │      1   │      5   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     30   │     30   │     28   │      3   │      8   │     89   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     26   │     31   │     34   │      4   │      5   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     26   │     25   │     40   │     10   │      0   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     47   │     19   │     28   │      2   │      4   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     22   │     31   │     44   │      0   │      3   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     27   │     28   │     23   │     12   │     11   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     35   │     20   │     28   │      7   │     11   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     21   │     32   │     28   │     12   │      6   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     24   │     22   │     33   │     12   │     10   │    112   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     33   │     30   │     28   │      0   │      9   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     30   │     29   │     37   │      1   │      3   │    133   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     24   │     29   │     37   │      3   │      7   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     25   │     27   │     38   │      5   │      5   │    193   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     48   │     19   │     27   │      2   │      4   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     26   │     30   │     27   │      7   │     11   │     86   │ 
                     │  301-500                   │     22   │     35   │     33   │      4   │      7   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     36   │     18   │     34   │      5   │      7   │    226   │ 
                     │  901-1200                  │     29   │     23   │     41   │      5   │      2   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     25   │     25   │     45   │      2   │      2   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     25   │     28   │     29   │      8   │      9   │    268   │ 
                     │  Średnie                   │     34   │     23   │     30   │      6   │      8   │    435   │ 
                     │  Dobre                     │     26   │     26   │     38   │      4   │      5   │    270   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     26   │     21   │     12   │     11   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     31   │     27   │     30   │      5   │      7   │    471   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     34   │     19   │     31   │      7   │     10   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     24   │     26   │     39   │      6   │      5   │    183   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     20   │     24   │     41   │      5   │     10   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     27   │     24   │     44   │      1   │      4   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     27   │     29   │     36   │      4   │      5   │    291   │ 
                     │  Prawica                   │     38   │     22   │     33   │      4   │      3   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     22   │     25   │     20   │     14   │     17   │    256   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Marka Jurka  
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     25   │     16   │     26   │     25   │      9   │    974   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     28   │     18   │     29   │     19   │      6   │    464   │ 
                     │  Kobiety                   │     22   │     15   │     22   │     30   │     11   │    510   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     17   │     21   │     16   │     39   │      8   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     28   │     16   │     18   │     31   │      7   │    176   │ 
                     │  35-44                     │     29   │     17   │     22   │     23   │      9   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     25   │     21   │     29   │     18   │      7   │    203   │ 
                     │  55-64                     │     26   │     12   │     36   │     14   │     11   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     22   │      9   │     34   │     25   │     10   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     17   │     16   │     27   │     33   │      7   │    357   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     18   │     26   │     16   │      8   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     36   │     15   │     22   │     18   │      9   │    197   │ 
                     │  101-500 tys.              │     22   │     16   │     26   │     27   │      9   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     27   │     18   │     27   │     17   │     12   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     15   │     13   │     24   │     36   │     12   │    272   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     22   │     18   │     28   │     26   │      7   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     15   │     26   │     21   │      8   │    339   │ 
                     │  Wyższe                    │     39   │     25   │     22   │     10   │      5   │    108   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     39   │     26   │     18   │     10   │      7   │     56   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     30   │     24   │     31   │     11   │      4   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     29   │     19   │     10   │     32   │     11   │     89   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     28   │     16   │     32   │     18   │      7   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     14   │     14   │     19   │     45   │      8   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     19   │      6   │     44   │     19   │     12   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     32   │     23   │     21   │     21   │      3   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     20   │     16   │     23   │     28   │     13   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     25   │     11   │     36   │     17   │     11   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     19   │     22   │     16   │     37   │      5   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     17   │     16   │     17   │     42   │      8   │    112   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     25   │     15   │     23   │     31   │      6   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     30   │     27   │     22   │     16   │      5   │    133   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     29   │     24   │     20   │     16   │     11   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     29   │     14   │     24   │     26   │      7   │    193   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │      8   │     44   │     18   │     12   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     13   │     20   │     13   │     43   │     12   │     86   │ 
                     │  301-500                   │     24   │     11   │     25   │     33   │      6   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     25   │     17   │     29   │     20   │      9   │    226   │ 
                     │  901-1200                  │     24   │     19   │     33   │     15   │      9   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     49   │     19   │     21   │      9   │      1   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     21   │     16   │     20   │     32   │     11   │    268   │ 
                     │  Średnie                   │     24   │     16   │     29   │     22   │      9   │    435   │ 
                     │  Dobre                     │     29   │     18   │     26   │     22   │      6   │    270   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     20   │     13   │     35   │     21   │     10   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     21   │     15   │     30   │     24   │      9   │    471   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     26   │     18   │     21   │     27   │      7   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     31   │     18   │     19   │     25   │      7   │    183   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     31   │     18   │     15   │     26   │     10   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     48   │     20   │     15   │     14   │      3   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     26   │     18   │     26   │     24   │      6   │    291   │ 
                     │  Prawica                   │     19   │     15   │     41   │     20   │      5   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     19   │     14   │     11   │     37   │     18   │    256   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego 
  
                                                                                            (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     47   │     14   │     33   │      5   │    975   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     50   │     11   │     35   │      3   │    466   │ 
                     │  Kobiety                   │     45   │     16   │     31   │      7   │    510   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     56   │     19   │     21   │      3   │    148   │ 
                     │  25-34                     │     59   │     15   │     22   │      3   │    176   │ 
                     │  35-44                     │     47   │     14   │     35   │      4   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     46   │     14   │     37   │      3   │    203   │ 
                     │  55-64                     │     42   │     10   │     39   │      7   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     32   │     11   │     45   │     11   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     40   │     14   │     39   │      7   │    359   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     47   │     16   │     33   │      5   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     51   │     15   │     28   │      5   │    197   │ 
                     │  101-500 tys.              │     46   │     16   │     33   │      4   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     67   │      6   │     24   │      4   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     39   │     14   │     36   │     10   │    274   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     46   │     15   │     37   │      2   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     50   │     14   │     31   │      5   │    339   │ 
                     │  Wyższe                    │     61   │     13   │     25   │      1   │    108   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     60   │     10   │     28   │      1   │     56   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     51   │     21   │     23   │      4   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     51   │     17   │     26   │      4   │     89   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     52   │     11   │     30   │      7   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     48   │     10   │     40   │      2   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     35   │     12   │     49   │      4   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     54   │     11   │     35   │      0   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     40   │     16   │     32   │      9   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     37   │     10   │     43   │      9   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     60   │     19   │     19   │      2   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     51   │     17   │     29   │      2   │    114   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     45   │      8   │     43   │      4   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     47   │     20   │     28   │      4   │    133   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     60   │      8   │     26   │      7   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     55   │     13   │     29   │      3   │    193   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │     12   │     49   │      4   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     51   │     17   │     30   │      3   │     86   │ 
                     │  301-500                   │     46   │     14   │     33   │      6   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     44   │     12   │     36   │      7   │    226   │ 
                     │  901-1200                  │     47   │     12   │     39   │      2   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     60   │      8   │     31   │      1   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     51   │     16   │     27   │      6   │    269   │ 
                     │  Średnie                   │     42   │     16   │     36   │      6   │    435   │ 
                     │  Dobre                     │     51   │     10   │     36   │      3   │    270   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     29   │     12   │     50   │      8   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     40   │     17   │     37   │      6   │    473   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     54   │     10   │     28   │      8   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     60   │     10   │     28   │      2   │    183   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     64   │     12   │     19   │      4   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     82   │      8   │     10   │      1   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     54   │     11   │     31   │      4   │    292   │ 
                     │  Prawica                   │     34   │     11   │     54   │      1   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     39   │     24   │     21   │     15   │    256   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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     Tabela 7. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego 
  
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     44   │     14   │     37   │      5   │    974   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     47   │     13   │     37   │      3   │    465   │ 
                           │  Kobiety                   │     41   │     14   │     38   │      7   │    510   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     54   │     18   │     24   │      4   │    148   │ 
                           │  25-34                     │     55   │     16   │     26   │      3   │    175   │ 
                           │  35-44                     │     41   │     19   │     35   │      4   │    152   │ 
                           │  45-54                     │     45   │     11   │     42   │      2   │    203   │ 
                           │  55-64                     │     40   │      7   │     45   │      8   │    131   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     28   │     10   │     52   │     10   │    164   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     38   │     15   │     40   │      7   │    359   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     44   │     15   │     38   │      3   │    132   │ 
                           │  20-100 tys.               │     46   │     14   │     35   │      6   │    196   │ 
                           │  101-500 tys.              │     43   │     14   │     39   │      4   │    176   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     63   │      6   │     29   │      3   │    112   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     37   │     13   │     40   │      9   │    274   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │     43   │     14   │     40   │      2   │    254   │ 
                           │  Średnie                   │     46   │     13   │     36   │      5   │    338   │ 
                           │  Wyższe                    │     58   │     14   │     27   │      0   │    108   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     57   │     10   │     32   │      1   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     48   │     17   │     33   │      3   │     83   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     47   │     20   │     28   │      5   │     88   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     45   │     15   │     33   │      6   │     95   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     50   │     15   │     33   │      2   │     33   │ 
                           │  Rolnicy                   │     30   │     13   │     54   │      4   │     52   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     49   │     14   │     38   │      0   │     33   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     34   │     21   │     35   │      9   │     90   │ 
                           │  Emeryci                   │     34   │      7   │     50   │      9   │    216   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     59   │     15   │     24   │      2   │     76   │ 
                           │  Bezrobotni                │     50   │     16   │     32   │      2   │    114   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     44   │      7   │     46   │      4   │     39   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     45   │     20   │     32   │      3   │    133   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     56   │     10   │     28   │      5   │     75   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     51   │     13   │     32   │      4   │    192   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │     13   │     54   │      4   │     52   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     44   │     18   │     34   │      4   │     86   │ 
                           │  301-500                   │     41   │     15   │     38   │      6   │    139   │ 
                           │  501-900                   │     42   │     12   │     41   │      6   │    225   │ 
                           │  901-1200                  │     45   │     10   │     43   │      2   │     85   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     57   │      7   │     35   │      1   │     90   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     48   │     15   │     32   │      5   │    269   │ 
                           │  Średnie                   │     40   │     14   │     40   │      6   │    435   │ 
                           │  Dobre                     │     46   │     12   │     39   │      3   │    269   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     28   │      6   │     57   │      9   │     77   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     37   │     16   │     43   │      5   │    472   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     52   │     14   │     27   │      8   │    158   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     55   │     12   │     31   │      2   │    183   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     63   │     11   │     22   │      4   │     82   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     78   │      9   │     12   │      1   │    124   │ 
                           │  Centrum                   │     50   │     12   │     35   │      3   │    292   │ 
                           │  Prawica                   │     29   │     10   │     60   │      1   │    304   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     38   │     22   │     26   │     14   │    255   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Andrzeja Leppera  
   
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     47   │     13   │     36   │      1   │      4   │    973   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     45   │     11   │     40   │      1   │      3   │    463   │ 
                     │  Kobiety                   │     48   │     14   │     32   │      0   │      6   │    510   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     58   │     15   │     23   │      2   │      3   │    148   │ 
                     │  25-34                     │     48   │     13   │     37   │      1   │      2   │    175   │ 
                     │  35-44                     │     51   │     12   │     33   │      0   │      3   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     44   │     15   │     38   │      0   │      3   │    202   │ 
                     │  55-64                     │     43   │     14   │     36   │      1   │      6   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     37   │      7   │     46   │      1   │     10   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     32   │     13   │     48   │      2   │      6   │    359   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     54   │     15   │     29   │      0   │      2   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     56   │     12   │     28   │      0   │      5   │    196   │ 
                     │  101-500 tys.              │     49   │     14   │     32   │      1   │      4   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     64   │     10   │     23   │      0   │      4   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     32   │     13   │     45   │      2   │      8   │    274   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     38   │     13   │     46   │      0   │      3   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     55   │     13   │     27   │      0   │      4   │    338   │ 
                     │  Wyższe                    │     74   │     10   │     14   │      0   │      1   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     69   │     14   │     16   │      0   │      1   │     55   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     59   │     15   │     22   │      0   │      4   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     46   │     19   │     32   │      0   │      2   │     88   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     13   │     42   │      0   │      4   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     48   │      0   │     46   │      0   │      5   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     19   │      6   │     69   │      0   │      6   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     63   │     15   │     22   │      0   │      0   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     50   │     13   │     28   │      2   │      7   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     38   │     11   │     42   │      1   │      8   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     69   │     11   │     16   │      2   │      1   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     37   │     15   │     45   │      1   │      1   │    114   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     46   │     13   │     34   │      0   │      8   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     60   │     12   │     27   │      0   │      1   │    132   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     44   │     19   │     29   │      0   │      8   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     53   │     13   │     32   │      0   │      2   │    192   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     20   │      6   │     68   │      0   │      6   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     10   │     64   │      0   │      1   │     86   │ 
                     │  301-500                   │     33   │     12   │     49   │      2   │      4   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     46   │     16   │     33   │      0   │      5   │    224   │ 
                     │  901-1200                  │     57   │     13   │     31   │      0   │      0   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     65   │      7   │     24   │      1   │      2   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     41   │     14   │     40   │      1   │      4   │    268   │ 
                     │  Średnie                   │     43   │     13   │     38   │      1   │      6   │    435   │ 
                     │  Dobre                     │     58   │     11   │     28   │      0   │      3   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     45   │     11   │     33   │      1   │     10   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     43   │     14   │     37   │      0   │      5   │    472   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     49   │      8   │     39   │      1   │      3   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     52   │     13   │     33   │      1   │      1   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     50   │     12   │     31   │      1   │      6   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     53   │     14   │     32   │      0   │      1   │    122   │ 
                     │  Centrum                   │     47   │     13   │     36   │      0   │      3   │    292   │ 
                     │  Prawica                   │     46   │     10   │     42   │      0   │      1   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     43   │     14   │     29   │      2   │     12   │    255   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Antoniego Macierewicza  
  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     35   │     15   │     21   │     21   │      9   │    973   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     38   │     14   │     27   │     15   │      5   │    463   │ 
                     │  Kobiety                   │     31   │     15   │     16   │     26   │     12   │    510   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     26   │     22   │     13   │     30   │      8   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     37   │     16   │     16   │     24   │      8   │    175   │ 
                     │  35-44                     │     39   │     16   │     18   │     18   │      9   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     40   │     14   │     28   │     11   │      7   │    203   │ 
                     │  55-64                     │     36   │     14   │     27   │     14   │      8   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │      7   │     25   │     29   │     12   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     22   │     16   │     24   │     29   │      9   │    357   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     42   │     15   │     15   │     20   │      8   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     47   │     15   │     16   │     13   │      9   │    196   │ 
                     │  101-500 tys.              │     34   │     15   │     25   │     20   │      6   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     44   │     11   │     24   │     10   │     12   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     20   │     13   │     22   │     35   │     11   │    272   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     34   │     12   │     26   │     21   │      7   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     38   │     18   │     20   │     14   │     10   │    338   │ 
                     │  Wyższe                    │     62   │     15   │     13   │      6   │      4   │    108   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     61   │      9   │     22   │      5   │      2   │     56   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     49   │     21   │     14   │      9   │      7   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     37   │     16   │     13   │     22   │     11   │     88   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     32   │     15   │     33   │     11   │      9   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     27   │     14   │     28   │     31   │      0   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     29   │     14   │     32   │     21   │      5   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     60   │      9   │      6   │     16   │      9   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     28   │     16   │     13   │     32   │     11   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     30   │     11   │     29   │     18   │     12   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     27   │     20   │     19   │      8   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     29   │     14   │     14   │     34   │      9   │    112   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     30   │     13   │     17   │     34   │      6   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     49   │     16   │     21   │      9   │      6   │    133   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     44   │     14   │     17   │     18   │      7   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     38   │     15   │     22   │     17   │      8   │    192   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     25   │     16   │     33   │     21   │      5   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     18   │     17   │     20   │     36   │      9   │     86   │ 
                     │  301-500                   │     31   │     15   │     22   │     23   │     10   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     35   │     16   │     23   │     17   │      9   │    225   │ 
                     │  901-1200                  │     47   │     17   │     17   │     14   │      5   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     60   │      9   │     24   │      7   │      1   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     26   │     17   │     22   │     28   │      7   │    268   │ 
                     │  Średnie                   │     33   │     13   │     22   │     20   │     12   │    435   │ 
                     │  Dobre                     │     46   │     15   │     19   │     15   │      5   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     23   │     18   │     30   │     21   │      9   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     32   │     14   │     25   │     20   │     10   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     38   │     12   │     18   │     24   │      9   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     43   │     19   │     15   │     18   │      5   │    183   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     37   │     14   │     12   │     28   │      9   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     55   │     14   │     12   │     18   │      2   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     36   │     19   │     20   │     17   │      8   │    291   │ 
                     │  Prawica                   │     34   │     13   │     33   │     14   │      5   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     23   │     12   │     13   │     35   │     18   │    255   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Zbigniewa Ziobry  
 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     16   │     14   │     59   │      6   │      6   │    971   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     17   │     12   │     62   │      5   │      4   │    463   │ 
                     │  Kobiety                   │     14   │     15   │     56   │      8   │      7   │    508   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     19   │     23   │     42   │     10   │      6   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     16   │     15   │     58   │      6   │      5   │    175   │ 
                     │  35-44                     │     17   │     20   │     51   │      6   │      6   │    152   │ 
                     │  45-54                     │     15   │     10   │     68   │      4   │      2   │    203   │ 
                     │  55-64                     │     16   │     11   │     63   │      4   │      6   │    131   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     10   │      4   │     67   │      9   │      9   │    163   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     10   │     13   │     63   │      9   │      5   │    357   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     18   │     12   │     59   │      6   │      5   │    132   │ 
                     │  20-100 tys.               │     21   │     12   │     56   │      4   │      7   │    196   │ 
                     │  101-500 tys.              │     11   │     19   │     60   │      5   │      6   │    176   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     27   │     13   │     52   │      4   │      5   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     12   │      9   │     59   │     11   │      9   │    270   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     11   │     12   │     68   │      7   │      3   │    254   │ 
                     │  Średnie                   │     18   │     17   │     55   │      4   │      6   │    338   │ 
                     │  Wyższe                    │     26   │     21   │     50   │      2   │      1   │    108   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     32   │     14   │     52   │      0   │      2   │     56   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     21   │     20   │     52   │      5   │      3   │     83   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     17   │     23   │     49   │      3   │      8   │     88   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │     16   │     62   │      8   │      6   │     95   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     14   │      5   │     74   │      7   │      0   │     33   │ 
                     │  Rolnicy                   │     13   │     11   │     71   │      2   │      2   │     52   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     14   │     15   │     71   │      0   │      0   │     33   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     11   │      9   │     56   │     12   │     11   │     90   │ 
                     │  Emeryci                   │     13   │      7   │     68   │      5   │      7   │    214   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     22   │     39   │      6   │      6   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     10   │     16   │     57   │     12   │      4   │    112   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │      6   │     57   │     10   │      7   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     19   │     13   │     61   │      2   │      4   │    133   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     17   │     17   │     54   │      7   │      5   │     75   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     18   │     20   │     54   │      4   │      4   │    192   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     13   │     13   │     70   │      2   │      2   │     52   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     10   │     11   │     63   │     10   │      5   │     86   │ 
                     │  301-500                   │     11   │     16   │     59   │      8   │      6   │    139   │ 
                     │  501-900                   │     10   │     13   │     66   │      5   │      6   │    225   │ 
                     │  901-1200                  │     15   │      8   │     73   │      4   │      1   │     85   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     38   │      8   │     52   │      1   │      2   │     90   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     14   │     11   │     61   │     10   │      4   │    268   │ 
                     │  Średnie                   │     14   │     14   │     60   │      6   │      7   │    433   │ 
                     │  Dobre                     │     19   │     15   │     56   │      4   │      6   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     12   │     65   │      6   │      7   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     13   │     13   │     64   │      5   │      5   │    469   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     17   │     13   │     53   │      8   │      8   │    158   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     17   │     16   │     58   │      7   │      3   │    183   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     27   │     18   │     39   │      9   │      6   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     27   │     15   │     53   │      3   │      2   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     17   │     16   │     59   │      5   │      3   │    291   │ 
                     │  Prawica                   │     11   │     11   │     72   │      4   │      1   │    304   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     14   │     13   │     45   │     13   │     15   │    253   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 
 


